Zalacznik - Sprawdzajace obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe

1.0. Zebranie obcigzen

1.1. Stropodach
Lp Opis obcigzenia [qu'/(:n 2] 7 [klﬂﬁn 2]
1. | Papa na podtozu betonowym posypana zwirkiem, podwojnie 0,15 1,35 0,20
0,150kN/m’
2. | Plytki korytkowe 1,10 1,35 1,49
3. | Obc. zastepcze od cigzaru $cianki azurowej z cegly pelnej gr. 12 cm, 0,40 1,35 0,54
hy=0,8 m, w rozstawie co 3,0 m
0,400kN/m°
4. | Plyty pil$niowa twarda gr. 0,5 cm 0,04 1,35 0,05
8,0kN/m*-0,005m
5. | Welna mineralna w matach typu L gr. 20 cm 0,20 1,35 0,27
1,0kN/m*-0,20m
6. |folia PE 0,00 1,35 0,00
7. | Gladz cementowa gr. 3 cm 0,63 1,35 0,85
21,0kN/m*-0,03m
8. | Plyty kanalowe (typ szkolny) gr. 24 cm 3,45 1,35 4,66
9. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m®-0,015m
10. | Sufit podwieszany (35 kg/m?) 0,34 1,35 0,46
11. | Obcigzenie $niegiem potaci bardziej obcigzonej dachu 0,96 1,50 1,44
dwuspadowego
0,960 kN/m*
Y= 7,56 1,37 10,35
1.2.  Strop typowej kondygnacji
Lp Opis obcigzenia [qu'/(in 2] 7 [k&?lzﬂz]
1. | Ptytki glazury gr. 7 mm na zaprawie cementowej 1:3 gr. 16-+23 mm 0,32 1,35 0,43
0,320kN/m’
2. | Gladz cem. gr. 5,5 cm 1,05 1,35 1,42
21,0kN/m*-0,05m
3. | Folia PE 0,00 1,35 0,00
4. | Styropian gr. 3cm 0,01 1,35 0,01
0,45kN/m°®-0,03m
5. | Folia PE 0,00 1,35 0,00
6. | Gladz cementowa gr. 3 cm 0,63 1,35 0,85
21,0kN/m*-0,03m
7. | Plyty kanalowe (typ szkolny) gr. 24 cm 3,45 1,35 4,66
8. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
9. | Sufit podwieszany (35 kg/m?) 0,34 1,35 0,46
10. | Obcigzenie uzytkowe (zmienne) 2,00 1,50 3,00
Y= 8,09 1,39 11,22
1.3.  Sciana zewnetrzna kondygnacji nadziemnej gr. 24 cm, wykonana z betonu komérkowego
Lp Opis obcigzenia [kNgl;:n 2] s [kﬁﬁnz]
1. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
2. | Mur z betonu komérkowego gr. 24 cm 2,16 1,35 2,92
9,0kN/m®-0,24m
3. | Styropian gr. 10 cm 0,05 1,35 0,07
0,45kN/m°-0,10m
4. | Tynk akrylowy gr. 0,5 cm 0,10 1,35 0,14
0,100kN/m’
= 2,60 1,35 3,51
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1.4.  Sciana zewnetrzna piwnicy gr. 24 cm, wykonana z bloczkéw betonowych
Lp Opis obcigzenia [kNgﬁn 2] 7 [kl%/j?nz]
1. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
2. | Mur z bloczkow betonowych gr. 24 cm 5,76 1,35 7,78
24,0kN/m*-0,24m
3. | Papa na podtozu betonowym bez posypania zwirkiem, pojedynczo 0,05 1,35 0,07
0,050kN/m*
4. | Styropian gr. 10 cm 0,05 1,35 0,07
0,45kN/m°-0,10m
5. | Mur z bloczkéw betonowych gr. 12 cm 2,88 1,35 3,89
24,0kN/m*-0,12m
y= 9,03 1,35 12,19
1.5.  Sciana dzialowa murowana z gazobetonu gr. 24 cm
Lp Opis obcigzenia Oks 043
[KN/m?] i [kN/m?]
1. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
2. | Mur z bloczkéw bet. komdrkowego gr. 24 cm 2,16 1,35 2,92
9,0kN/m*-0,24m
3. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
I= 2,74 1,35 3,70
1.6.  Sciana dzialowa z gazobetonu gr. 12 cm
Lp Opis obcigzenia Oka Qs
[kN/m?] 1 [kN/m?]
1. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m®-0,015m
2. | Mur z bloczkéw bet. komdrkowego gr. 12 cm 1,08 1,35 1,46
9,0kN/m*-0,12m
3. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m®-0,015m
y= 1,66 1,35 2,24
1.7.  Sciana dzialowa z cegly pelnej gr. 12 cm
Lp Opis obcigzenia Oks Jds
[kN/m?] L [kN/m?]
1. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
2. | Mur z cegly ceramicznej petnej gr. 12 cm 2,16 1,35 2,92
18,0kN/m*-0,12m
3. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
= 2,74 1,35 3,70
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1.8.  Sciana dzialowa z cegly pelnej gr. 6,5 ¢cm

Lp Opis obcigzenia Oke Jde
[kN/m?] i [KN/m?]
1. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
2. | Mur z cegly ceramicznej pelnej gr. 6,5 cm 1,17 1,35 1,58
18,0kN/m*-0,065m
3. | Tynk cem.-wap. gr. 1,5 cm 0,29 1,35 0,39
19,0kN/m*-0,015m
Y= 1,75 1,35 2,36
2.0. Obliczenia statyczno-wytrzymalosciowe
2.1. RamaR5
2.1.1. Obwiednie sil wewnetrznych
7 il g
©- 08 JE—
19 20 21
B3 Ble Blo Bl12 3500
7 il g
[ o O JR
16 17 18
B2 8|5 Bls Bl11 3400
7 il g
[ o 08 JR
13 14 15
Bl1 Bl4 Bl7 Bl1o 4500
mitm it mitm mm
V=11,400
} 4,800 } 1,800 } 4,800 } HE11'400

Rys. 1: Schemat statyczny

PRETY UKZADU:
Typy pretédw: 00 - sztyw.-sztyw.; Ol - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A B Lx [m] Ly [m] L[m] Red.EJ: Przekrdj:
1 00 0 1 0,000 4,500 4,500 1,000 3 Stup 30x30
2 00 1 8 0,000 3,400 3,400 1,000 3 Stup 30x30
3 00 8 12 0,000 3,500 3,500 1,000 3 Stup 30x30

Strona 3 z 45



Zatacznik - Sprawdzajace obliczenia statyczno-wytrzymato§ciowe

4 00 5 2 0,000 4,500 4,500 1,000 3 Stup 30x30

5 00 2 9 0,000 3,400 3,400 1,000 3 Stup 30x30

6 00 9 13 0,000 3,500 3,500 1,000 3 Stup 30x30

7 00 6 3 0,000 4,500 4,500 1,000 3 Stup 30x30

8 00 3 10 0,000 3,400 3,400 1,000 3 Stup 30x30

9 00 10 14 0,000 3,500 3,500 1,000 3 Stup 30x30
10 00 7 4 0,000 4,500 4,500 1,000 3 Stup 30x30
11 00 4 11 0,000 3,400 3,400 1,000 3 Stup 30x30
12 00 11 15 0,000 3,500 3,500 1,000 3 Stup 30x30
13 10 1 2 4,800 0,000 4,800 1,000 2 Rygiel 30/18x49
14 00 2 3 1,800 0,000 1,800 1,000 1 Rygiel 18x34
15 01 3 4 4,800 0,000 4,800 1,000 2 Rygiel 30/18x49
16 10 8 9 4,800 0,000 4,800 1,000 2 Rygiel 30/18x49
17 00 9 10 1,800 0,000 1,800 1,000 1 Rygiel 18x34
18 01 10 11 4,800 0,000 4,800 1,000 2 Rygiel 30/18x49
19 10 12 13 4,800 0,000 4,800 1,000 2 Rygiel 30/18x49
20 00 13 14 1,800 0,000 1,800 1,000 1 Rygiel 18x34
21 01 14 15 4,800 0,000 4,800 1,000 2 Rygiel 30/18x49
WIELKOSCI PRZEKROJOWE:
Nr. A[cm2] Ix[cm4] Iy[cmd4] Wgl[cm3] Wd[cm3] hl[cm] Materiatl:

1 612,0 58956 16524 3468 3468 34,0 42 C12/15

2 1182,0 224334 67914 8144 10456 49,0 42 C12/15

3 900,0 67500 67500 4500 4500 30,0 42 C12/15
STALE MATERIALIOWE:

Materiatl: Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:

[kN/mm2 ] [N/mm2 ] [1/K]

42 C12/15 27 8,600 1,0E-5
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [KN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1 (Tqg) P2 (Td) al[m] b [m]
Grupa CW "Ciezar witasny" State vf= 1,35/1,00
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OBCIAZENIA: A "obc. staie" Skala 1:100
39,60 39,60 39,60 39,60
19 20 21
3 6 9 12
36,54 36,54 36,54 36,54
16 17 18
2 5 8 11
36,54 36,54 36,54 36,54
13 14 15
1 4 7 10
mitm mitm mitm it
Rys. 2: Obc. statle - ciezar stropdw i warstw wykonczeniowych
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [KN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1 (Tqg) P2 (Td) al[m] b [m]
Grupa: A "obc. state" State vyf= 1,35/1,00
13 Liniowe 0,0 36,54 36,54 0,00 4,80
14 Liniowe 0,0 36,54 36,54 0,00 1,80
15 Liniowe 0,0 36,54 36,54 0,00 4,80
16 Liniowe 0,0 36,54 36,54 0,00 4,80
17 Liniowe 0,0 36,54 36,54 0,00 1,80
18 Liniowe 0,0 36,54 36,54 0,00 4,80
19 Liniowe 0,0 39,60 39,60 0,00 4,80
20 Liniowe 0,0 39,60 39,60 0,00 1,80
21 Liniowe 0,0 39,60 39,60 0,00 4,80
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OBCIAZENIA: B "ciezar $cian" Skala 1:100
®© 8
19 20 21
3 6 9 12
31,20 57,54 57,54 31,20
4 &
16 17 18
2 5 8 11
29,64 55,90 55,90 29,64
¥
13 14 15
1 4 7 10
243,81 243,81
73,98 73,98
Rys. 3: Obc. state - ciezar $Scian konstrukcyjnych
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])

Pret: Rodzaj:

Grupa: B "ciezar Scian" vf= 1,35/1,00

1 Skupione
2 Skupione
3 Skupione
4 Skupione
5 Skupione
6 Skupione
7 Skupione
8 Skupione
9 Skupione
10 Skupione
11 Skupione
12 Skupione

0,0

~ N N~ 0~

~

~ N N~ 0~

~

[eNoNoNoNoNoRolNololeolNo)
~
[eNoNoNoNoNoRolNololeolNo)

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
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OBCIAZENIA: C "obc. $niegiem" Skala 1:100

5,76 5,76 5,76 5,76
19 20 21
3 6 9 12
L e 08
16 17 18
2 5 8 11
[ Of
13 14 15
1 4 7 10
it it mitm mitm
Rys. 4: Obc. zmienne — obc. dachu $niegiem
OBCIAZENIA: ([kN1, [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1 (Tqg) P2 (Td) al[m] b [m]
Grupa: C "obc. $niegiem" Zmienne vf= 1,50
19 Liniowe 0,0 5,76 5,76 0,00 4,80
20 Liniowe 0,0 5,76 5,76 0,00 1,80
21 Liniowe 0,0 5,76 5,76 0,00 4,80
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OBCIAZENIA: D "obc. uzytkowe el3" Skala 1:100
€© 08
19 20 21
3 6 9 12
L o8
16 17 18
2 5 8 11
12,00 12,00
L ]
13 14 15
1 4 7 10
it it mitm it
Rys. 5: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 13
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tqg) : P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: D "obc. uzytkowe el3" Zmienne vf= 1,50
13 Liniowe 0,0 12,00 12,00 0,00 4,80
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OBCIAZENIA: E "obc. uzytkowe el6" Skala 1:100

© 08
19 20 21
3 6 9 12
12,00 12,00
L ]
16 17 18
2 5 8 11
© 08
13 14 15
1 4 7 10
it it mitm it
Rys. 6: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 16
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tq) : P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: E "obc. uzytkowe el6" Zmienne vf= 1,50
16 Liniowe 0,0 12,00 12,00 0,00 4,80
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OBCIAZENIA: F "obc. uzytkowe el4" Skala 1:100
0 o8
19 20 21
3 6 9 12
© of
16 17 18
2 5 8 11
12,00 12,00
© of
13 14 15
1 4 7 10
it it mitm mitm
Rys. 7: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 14
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: F "obc. uzytkowe el4" Zmienne vf= 1,50
14 Liniowe 0,0 12,00 12,00 0,00 1,80
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OBCIAZENIA: G "obc. uzytkowe el7" Skala 1:100
o o8
19 20 21
3 6 9 12
12,00 12,00
jO- 08
16 17 18
2 5 8 11
q©- 08
13 14 15
1 4 7 10
it it mitm mitm
Rys. 8: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 17
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat P1 (Tqg) P2 (Td) al[m] b [m]
Grupa: G "obc. uzytkowe el7" Zmienne vf= 1,50
17 Liniowe 0,0 12,00 12,00 0,00 1,80
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OBCIAZENIA: H "obc. uzytkowe el5"™ Skala 1:100

© o8
19 20 21
3 6 9 12
© o8
16 17 18
2 5 8 11
12,00 12,00
© =
13 14 15
1 4 7 10
mitm mitm mitm mim

Rys. 9: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 15

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tq) : P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: H "obc. uzytkowe elb" Zmienne vf= 1,50

15 Liniowe 0,0 12,00 12,00 0,00 4,80

Strona 12 z 45



Zalacznik - Sprawdzajace obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe

OBCIAZENIA: I "obc. uzytkowe el8" Skala 1:100

© o8
19 20 21
3 6 9 12
12,00 12,00
© =
16 17 18
2 5 8 11
© o8
13 14 15
1 4 7 10
mitm mitm mitm mim

Rys. 10: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 118

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tq) : P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: I "obc. uzytkowe el18" Zmienne vf= 1,50

18 Liniowe 0,0 12,00 12,00 0,00 4,80

Grupa Znaczenie: vE o/ yl/y2:
CW-"Ciezar wtasny" State 1,35/1,00

A -"obc. state" State 1,35/1,00

B -"ciezar $cian" State 1,35/1,00

C -"obc. $niegiem" Zmienne 1 1,50 0,5/0,2/0

D -"obc. uzytkowe el3" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
E -"obc. uzytkowe el6" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
F -"obc. uzytkowe el4" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
G -"obc. uzytkowe el7" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
H -"obc. uzytkowe el5" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
I -"obc. uzytkowe e18" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
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RELACJE GRUP OBCIAZEN:

Ciezar wkt.

A

Relacje
ZAWSZE
ZAWSZE
ZAWSZE
EWENTUALNIE
el3" EWENTUALNIE
ele" EWENTUALNIE
el4d" EWENTUALNIE
el7" EWENTUALNIE
elb" EWENTUALNIE
el8" EWENTUALNIE

-"obc. state"

-"ciezar S$cian"
-"obc. $niegiem"
-"obc. uzytkowe
-"obc. uzytkowe
-"obc. uzytkowe
-"obc. uzytkowe
-"obc. uzytkowe
-"obc. uzytkowe

ZAWSZE
EWENTUALNIE: C+D+E+F+G+H+I

CW+A+B

MOMENTY-OBWIEDNIE:

Skala 1:100

-111,06 -111,06
-6334| -m51-551 [ 6334
"<x-1543

-0]10,79

-150] 141
i

-15, 6,6673 -1411 150

Rys. 11: Obwiednia momentdéw zginajacych
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TNACE-OBWIEDNIE: Skala 1:100

37
13728 N %04

86,47 o |
B8

050] -046 14,65 1025 046) -050
i i it

Rys. 12: Obwiednia sit poprzecznych (tnacych)
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NORMALNE-OBWIEDNIE: Skala 1:100
023 0231703 1703 023 0,
H-0237,28 19 0B H|-225% [-023125 21 -023}Hf--137,28
o
10,747,490 0715390521390 F0.71252,77 o071l 14740
~-0,7431,9 16 -074F-533-¢-535-0,743-60006 18 074 7--33L9
5 8 g
F052341,90 052 F=F--3-60097F052.3-600.97 os2 34190
-046-5615 13 -046 [-21,47-21,450;-046-565-960,77 15 -046 F1=-2-526,15
1 4 [ (|
—1~-3-53927 -56:-963.89-56+-963,89 —1—-3-530,27
mm it i i
Rys. 13: Obwiednia sit podiuznych (normalnych)
2.1.2.  Obwiednie reakcji podporowych
REAKCJE - EKSTREMALNE WARTOSCI OBLICZENIOWE
Obcigzenia obl.: "Kombinacja obciazen"
Wezel: H[kN]: VI[kN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obciazen:
1 0,46%* 734,01 734,01 -1,27 CW+A+1,35:B+1,5  (C+D+F+G+1I)
-0,50%* 705,29 705,29 1,36 1,35:(CW+A)+B+1,5 " (E+H)
0,10 868,41* 868,41 -1,40 1,35 (CW+A+B)+1,5  (C+D+E)
-0,14 570,89* 570,89 1,49 CW+A+B+1,5  (F+G+H+1I)
0,10 868,41 868,41* -1,40 1,35 -(CW+A+B)+1,5  (C+D+E)
-0,14 665,59 665,59 1,50* 1,35 (CW+A)+B+1,5  (H+I)
0,10 773,71 773,71 -1,41* CW+A+1,35'B+1,5: (C+D+E+F+G)
6 -4,65% 793,29 793,30 6,66 CW+A+1,35:B+1,5: (E+F)
-10,25%* 908, 61 908, 67 15,73 1,35 (CW+A)+B+1,5 (C+D+G+H+1I)
-8,37 1063,76* 1063,80 11,30 1,35 (CW+A+B)+1,5 " (C+D+E+F+G)
-6,54 638,14%* 638,17 11,09 CW+A+B+1,5: (H+I)
-8,37 1063,76 1063,80* 11,30 1,35 (CW+A+B)+1,5  (C+D+E+F+G)
-10,25 908, 61 908, 67 15,73* 1,35 (CW+A)+B+1,5  (C+D+G+H+1I)
-4,65 793,29 793,30 6,66* CW+A+1,35 'B+1,5: (E+F)
7 10,25%* 908, 61 908,67 -15,73 1,35 (CW+A)+B+1,5 - (C+D+E+G+H)
4,65* 793,29 793,30 -6,66 CW+A+1,35:B+1,5: (F+I)

Strona 16 z 45



Zalacznik - Sprawdzajace obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe

8,37 1063,76%*

6,54 638,14*
8,37 1063,76
4,65 793,29
10,25 908,61
8 0,50% 705,29

-0,46* 734,01
-0,10 868,41*
0,14 570,89*

-0,10 868,41
-0,10 773,71
0,14 665,59

1063,80
638,17
1063,80%*
793,30
908,67

705,29
734,01
868,41
570,89
868,41*
773,71
665,59

-11, 30
-11,09
-11, 30
-6,66%
-15,73%

-1,36
1,27
1,40

-1,49
1,40
1,41*

-1,50%

1,35 (CW+A+B)+1,5  (C+F+G+H+1I)

CW+A+B+1,5 - (D+E)

1,35 - (CW+A+B)+1,5  (C+F+G+H+1I)

CW+A+1,35B+1,5 (F+1I)

1,35 (CW+A)+B+1, 5 (C+D+E+G+H)

1,35 (CW+A)+B+1,5: (D+1I)
CW+A+1,35B+1,5  (C+E+F+G+H)
1,35 (CW+A+B)+1,5  (C+H+I)
CW+A+B+1,5 - (D+E+F+G)

1,35 (CW+A+B)+1,5  (C+H+1I)
CW+A+1,35'B+1,5 " (C+F+G+H+1I)
1,35 (CW+A)+B+1,5  (D+E)

Wartodci ekstremalne

REAKCJE - EKSTREMALNE WARTOSCI CHARAKTERYSTYCZNE

Obciazenia char.: "Kombinacja obciazen"
Wezel H[kN] V[kN] R[kN]

1 0,30%* 609,61 609,61
-0,33* 598, 80 598, 80
0,06 636,37* 636,37
-0,10 572,03* 572,03

0,06 636,37 636,37*
-0,10 572,33 572,33
0,07 636,08 636,08
6 -4,88% 703,24 703,26
-7,36%* 714,79 714,83
-6,11 774 ,58%* 774,61
-6,13 643,45%* 643,48

-0,11 774,58 774 ,61%*
-7,36 714,79 714,83
-4,88 703,24 703,26
7 7,36%* 714,79 714,83
4,88%* 703,24 703,26
6,11 774 ,58%* 774,61
6,13 643,45%* 643,48

6,11 774,58 774 ,61%*
4,88 703,24 703,26
7,36 714,79 714,83
8 0,33* 598, 80 598, 80
-0,30%* 609,061 609,061
-0,00 636,37* 636,37
0,10 572,03* 572,03

-0,06 636,37 636,37*
-0,07 636,08 636,08
0,10 572,33 572,33

2.1.3. Sprawdzenie wytezenia elementéw

2.1.3.1. Shupy zewnetrzne

CW+A+B+C+D+F+G+1I
CW+A+B+E+H
CW+A+B+C+D+E
CW+A+B+F+G+H+1I
CW+A+B+C+D+E
CW+A+B+H+1TI
CW+A+B+C+D+E+F+G

CW+A+B+E+F
CW+A+B+C+D+G+H+1I
CW+A+B+C+D+E+F+G
CW+A+B+H+1I
CW+A+B+C+D+E+F+G
CW+A+B+C+D+G+H+1I
CW+A+B+E+F

CW+A+B+C+D+E+G+H
CW+A+B+F+1I
CW+A+B+C+F+G+H+1I
CW+A+B+D+E
CW+A+B+C+F+G+H+1I
CW+A+B+F+1I
CW+A+B+C+D+E+G+H

CW+A+B+D+1I
CW+A+B+C+E+F+G+H
CW+A+B+C+H+1I
CW+A+B+D+E+F+G
CW+A+B+C+H+1I
CW+A+B+C+F+G+H+1I
CW+A+B+D+E

Wartosci ekstremalne

Stupy zewnetrzne ram R5 (na wszystkich kondygnacjach) spetniajag wymagania normy PN-EN 1992-1-1 dla
stanu granicznego nosnosci (ULS) i uzytkowalnosci (SLS).
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2.1.3.2. Shupy wewnetrzne
Stupy wewnetrzne ram R5 (na wszystkich kondygnacjach) spetniaja wymagania normy PN-EN 1992-1-1 dla
stanu granicznego nos$nosci (ULS) i uzytkowalnosci (SLS).

2.1.3.3. Rygle ram w poziomie parteru i pietra

Rygle ram R5 w poziomie kondygnacji piwnicy (elementy Nr 13, 14, 15, 16, 17 ,i 18) nie spetniajag wymagan
normy PN-EN 1992-1-1 dla stanu granicznego nosnosci (ULS) i uzytkowalnosci (SLS). Szczegotowe wyniki
obliczen dla reprezentatywnych elementow Nr 13 i 14 zamieszczono ponizej. Rygle ram wymagaja
wzmochnienia.

Sprawdzenie wytezenia elementu Nr 13:

zadanie Rama R5-istn, pret nr 13, przekroj: x,=4,80 m, x,=0,00 m
2012

012 o12 4900

Ny o

4016
- 3000—|
Wymiary przekroju [cm]:
h=49,0, b,=18,0, be=30,0, h=25,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji statej lub przejsciowej

BETON: B15
fo= 12,0 MPa, fo=a- fe/y:=0,85%12,0/1,50=6,8 MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A=1182 cmv?, J,=224334 cm®, J,,=67914 cm*

STAL: A-111 (34GS)
k=410 MPa, v=1,15, f,4=350 MPa
&im=0,0035/(0,0035+f,4/Es)=0,0035/(0,0035+350/200000)=0,667,
Zbrojenie glowne:
Aa+Au=12,57 cm?, p=100 (Aq+As,)/A. =100x12,57/1182=1,06 %,
J=3804 cm*, J,=920 cm*,

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
zadanie Rama R5-istn, pret nr 13, przekroj: x,=4,80 m, x,=0,00 m

Obliczenia wykonano dla kombinacji [CW AbDFHI ] grup obciazen, dla ktérej warunek stanu granicznego
nosnosci przekroju jest najniekorzystniejszy
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2012
J A i
al /
/
F51< /
h
12
d
]/ al
5600
Wielkosci obliczeniowe:
Ng4=-0,38 kN,

Mss=V(Msa*+ Msg,?) = V(133,62°+0,00%) =133,62 kNm
f..=6,8 MPa, f,;=350 MPa =f,

Zbrojenie rozciagane: Ag=4,52 cm?,
Zbrojenie $ciskane: As,=8,04 sz,
A=Aq+A,=12,57 cm?, p=100xAJ/A= 100x12,57/1182=1,06 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=49,0, d=33,4, x=4,4 (£=0,133),
a,=15,6, a,=3,8, a.=2,1, z.=31,3, A.=173 cmz,
€c=-1,53 %o, €5=-0,57 %o, £5,=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F.=-67,46, F4 = 158,34, F;, =-91,02,
M= 13,04, M, = 18,91, My, = 16,07,

Warunek stanu granicznego no$nosci:
Mgy = M+Mg+Ms, = 13,04+(18,91)+(16,07)=48,03 KNm < Mgy =133,62 KNm

Nosnos¢ przekroju na scinanie
zadanie Rama R5-istn, pret nr 13.

Przyjeto podparcie i obcigzenie bezposrednie.

warunek niespelniony

@}?

94,0 292,%“

N
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Odcinek nr 4
Poczatek i koniec odcinka: X, =288,7 X,=386,0cm
Sity przekrojowe: Nsq = -0,38;

VSd max = '131,73 kN
Rodzaj odcinka:

A _ 1030
= —— =_ 2 =(,01385; <0,01
P-" b, d ~ 180x4L P

Przyjeto p = 0,01000.
Gep = Nsg/ Ac = 0,38 /1275,08 x10 = 0,00 MPac, < 0,2 feq
Przyjeto o, = 0,00 MPa.
Vra1 = [0,35 Kk feg (1,2 + 40 p) + 0,15 op) by d =
=[0,35x1,19%0,59x(1,2+40x0,01000) + 0,15x0,00]x18,0x41,3x10™ = 29,54 kN
Vsg = 131,73 > 29,54 = Vrg
Nos$no$¢ odcinka I1-go rodzaju:
Przyjeto kat 6 = 26,6°
v=0,6(1-fy/250)=0,6%(1-12/250)=0,571

A,, f
AVgg= — - z00sa X107 =0 kN

2

AVeq< VI D Z cotd coto. 10" =0 kN
< X =
Ra= 7 Tod™W™ 1 1 cot?0 2 cot + cota

Przyjeto AVgq = 0,00 kN.
coto

Ve=vf , b z—M+
b “ W14 cot?0

AVypy =

2,000
=0,571x6,8%18,0x33,8 ———— -1 =
4 2,000 <107+ 0,00 = 94,56 kN

oc = 1+ ogffes =1+ 0,00/6,8 = 1,000
VRazred = 0c VRA2 =1,000%94,56 = 94,60 kN

Przyjeto Vrazrea = 94,56 kN

Vg = 131,73 > 94,56 = VR red Warunek niespelniony
A, f A, f
Veas = Vit + Vs = %ywm Z coto + %VW"Z z (cot + cota) sin o =
1 2
= 057350 33 82,000 x 107 = 43,17 kN
31,0
Vg =131,73> 43,17 = Vrys Warunek niespelniony
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Sprawdzenie wytezenia elementu Nr 14:

zadanie Rama R5-istn, pret nr 14, przekroj: x,=1,80 m, x,=0,00 m
2012

N |

340,0

A/
1800 |

Wymiary przekroju [cm]:

h=34,0, b=18,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji statej lub przejsciowej
BETON: B15

fo= 12,0 MPa, fo=0- fy/y.=0,85%12,0/1,50=6,8 MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A=612 cm?, J.,=58956 cm’, J,,=16524 cm*

STAL: A-111 (34GS)
f,=410 MPa, ys=1,15, f,=350 MPa
&im=0,0035/(0,0035+f,4/E5)=0,0035/(0,0035+350/200000)=0,667,
Zbrojenie glowne:
Ay+A;,=10,30 cm?, p=100 (Ag+As)/A. =100x10,30/612=1,68 %,
J»=1916 cm®, J,=211 cm’,

Nosnosé przekroju prostopadiego na zginanie:
zadanie Rama R5-istn, pret nr 14, przekroj: x,=0,00 m, x,=1,80 m

Obliczenia wykonano dla kombinacji [CW AbCDFGI ] grup obcigzen, dla ktorej warunek stanu granicznego
no$nosci przekroju jest najniekorzystniejszy

2012
. .
SN
N
/
/
/
h gz ——D{> 3400
/
/
/

/
Fs2 'r‘ 7 /
180,

Wielkosci obliczeniowe:
Nsq=-17,25 kN,
Msi=\(Msg’+ Msg,?) = V(58,30%+0,00%) =58,30 kNm
fcd=6,8 MPa, fyd:350 MPa =ftd1

Zbrojenie rozciggane: Ag=2,26 cm’,

Zbrojenie $ciskane: Ag,=8,04 cm?,
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A=Aq+A,=10,30 cm?, p=100xAJ/A.= 100x10,30/612=1,68 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=34,0, d=30,4, x=4,2 (£=0,139),
2,=3,6, 2,=3,3, a:=1,4, 2:=29,0, A,=68 cn’,
€:=-1,62 %o, £5=-0,36 %o, £5:=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F.=-28,80, Fs; = 79,17, F, = -57,15,
M= 4,48, Mg; = 10,61, My, = 7,83,
Warunek stanu granicznego nosnosci:
Mgg = Mc+Mg+Mg, = 4,48+(10,61)+(7,83)=22,92 KNm < Mgy =58,30 KNm
warunek niespelniony

Nosnosé przekroju prostopadiego na scinanie:
Przyjeto podparcie i obcigzenie bezposrednie.

7600

205 mﬁ\

L ©
4*@%4
I~

-2059
46,7 133, I
\ \ \\\
-7600
Odcinek nr 2
Poczatek i koniec odcinka: Xa=46,7 X,=113,3cm
Sity przekrojowe: Nsq = -21,47,

Vsgmax = 22,24 kN
Rodzaj odcinka:

Ay 2,26
- DL - 226 g p405: <0,01
PL™ b,d ~ 180x3L0 P

Przyjeto p. = 0,00405.
Ocp = Nsg/ Ac =21,47/ 688,33 x10=10,31 MPac, < 0,2 feq
Przyjeto ¢, = 0,31 MPa.
Vrar = [0,35 K ferg (1,2 + 40 p) + 0,15 o] by d =
=[0,35x1,29%0,59%(1,2+40x0,00405) + 0,15x0,31]x18,0x31,0x10™" = 23,03 kN
Vg = 22,24 < 23,03 = Vg
Nos$nos¢ odcinka I-go rodzaju:
Vg = 22,24 < 23,03 = Vgqy
v=0,6 (1-fx/250)=0,6%(1-12/250)=0,571
Vraz = 0,5 v feg by, 2= 0,5%0,571x6,8x18,0x28,9x10™ = 101,14 kN

Strona 22 z 45



Zalacznik - Sprawdzajace obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe

ac =1+ ogffeg =1+ 0,31/6,8 = 1,046
VRazred = 0c VRA2 =1,046x101,14 = 105,78 kN
Przyjeto Vraared = 101,14 KN
Vsg = 22,24 < 101,14 = VRgy req warunek spelniony

Przekrdj zarysowany.

Szeroko$§¢ rozwarcia rysy prostopadlej do osi preta:

Przyjeto k, = 0,5.
pr=As! Acters = 2,26 / 161 = 0,01407
Srm =50+ 0,25k ky ¢ / pr =50 + 0,25%0,8x0,50x12/0,01407 = 135,28
€sm = 05/ Eq [1 - BaP2 (o5r / 65)7] =
=489,2/200000 x[1 - 1,0x0,5%(-2,06/11,60)*] = 0,00241
Wk = B Srm &sm = 1,7%135,28%0,00241 = 0,55 mm

wy = 0,55 > 0,3 = Wi warunek niespelniony
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2.2. RamaR6
2.2.1. Obwiednie sit wewnetrznych

a 2
«© O R
14 15
B|3 Ble Blo 3500
a 2
«© 'e' 1
12 13
8|2 3|5 Bls 3400
a 2
«© 'e' 1
10 11
Bl1 3|4 Bl7 4500
\ | | V=7,800
‘ 2,400 : 5,400 | He11 400

Rys. 14: Schemat statyczny

PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A B Lx [m] Ly [m] L[m] Red.EJ: Przekrdj:

1 00 0 1 0,000 4,500 4,500 1,000 3 Stup 30x30

2 00 1 0 0,000 3,400 3,400 1,000 3 Stup 30x30

3 00 0 9 0,000 3,500 3,500 1,000 3 Stup 30x30

4 00 3 2 0,000 4,500 4,500 1,000 3 Stup 30x30

5 00 2 7 0,000 3,400 3,400 1,000 3 Stup 30x30

6 00 7 10 0,000 3,500 3,500 1,000 3 Stup 30x30

7 00 5 4 0,000 4,500 4,500 1,000 3 Stup 30x30

8 00 4 8 0,000 3,400 3,400 1,000 3 Stup 30x30

9 00 8 11 0,000 3,500 3,500 1,000 3 Stup 30x30
10 10 1 2 2,400 0,000 2,400 1,000 1 Rygiel 18x34
11 01 2 4 5,400 0,000 5,400 1,000 2 Rygiel 30/18x54
12 10 S 7 2,400 0,000 2,400 1,000 1 Rygiel 18x34
13 01 7 8 5,400 0,000 5,400 1,000 2 Rygiel 30/18x54
14 10 9 10 2,400 0,000 2,400 1,000 1 Rygiel 18x34
15 01 10 11 5,400 0,000 5,400 1,000 2 Rygiel 30/18x54
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WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. Alcm2] Ix[cmd4] Iy[cmd4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiatl:
1 612,0 58956 16524 3468 3468 34,0 42 C12/15

2 1332,0 301025 791064 9953 12671 54,0 42 Cl12/15

3 900,0 67500 67500 4500 4500 30,0 42 C12/15

Materiat: Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:
[kN/mm2 ] [N/mm2 ] [1/K]
a2 ci2i1s 27 8,600 1,085
OBCIAZENIA: ([kN]1, [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj:  Kat:  PL(Tg): P2(Id):  alml: biml:
Grupa: Ci "Cietar wiasny' state  yE= 1,35/1,00

OBCIAZENIA: A "obc. state™ Skala 1:100

25,08 25,08 25,08
14 15
3 6 9
23,14 23,14 23,14
12 13
2 5 8
2314 23,14 23,14
10 11
1 4 7
it it it

Rys. 15: Obc. state - ciezar stropdw i1 warstw wykonczeniowych
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OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])

Pret: Rodzaj: Kat: Pl (Tqg) : P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: A "obc. state" State vf= 1,35/1,00
10 Liniowe 0,0 23,14 23,14 0,00 2,40
11 Liniowe 0,0 23,14 23,14 0,00 5,40
12 Liniowe 0,0 23,14 23,14 0,00 2,40
13 Liniowe 0,0 23,14 23,14 0,00 5,40
14 Liniowe 0,0 25,08 25,08 0,00 2,40
15 Liniowe 0,0 25,08 25,08 0,00 5,40

OBCIAZENIA: B "ciezar $cian"™ Skala 1:100

- 08
14 15
3 6 9
19,76 36,44 19,76
12 13
2 5 8
1877 35,40 1877
'
10 1
1 4 7
154,41 154,41
46,85

Rys. 16: Obc. state - ciezar $cian konstrukcyjnych

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1 (Tqg) P2 (Td) al[m] b [m]
Grupa: B "ciezar Scian" State vf= 1,35/1,00
1 Skupione 0,0 154,41 0,00
2 Skupione 0,0 18,77 0,00
3 Skupione 0,0 19,76 0,00
4 Skupione 0,0 46,85 0,00
5 Skupione 0,0 35,40 0,00
6 Skupione 0,0 36,44 0,00
7 Skupione 0,0 154,41 0,00
8 Skupione 0,0 18,77 0,00
9 Skupione 0,0 19,76 0,00
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OBCIAZENIA: C "obc. $niegiem" Skala 1:100
3,65 3,65 3,65
14 15
3 6 9
© 08
12 13
2 5 8
© 08
10 11
1 4 7
it mm it
Rys. 17: Obc. zmienne - obc. dachu $niegiem
OBCIAZENIA: ([kN1, [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: C "obc. $niegiem" Zmienne vf= 1,50
14 Liniowe 0,0 3,65 3,65 0,00 2,40
15 Liniowe 0,0 3,65 3,65 0,00 5,40
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OBCIAZENIA: D "obc. uzytkowe elQ" Skala 1:100

© Of
14 15
3 6 9
- 08
12 13
2 5 8
7,60 7,60
L 08
10 11
1 4 7
it it it

Rys. 18: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 10

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tq) : P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: D "obc. uzytkowe elQ" Zmienne vf= 1,50

10 Liniowe 0,0 7,60 7,60 0,00 2,40
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OBCIAZENIA: E "obc. uzytkowe ell™ Skala 1:100

© Of
14 15
3 6 9
- 08
12 13
2 5 8
7,60 7,60
©-
10 11
1 4 7
it it it

Rys. 19: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 11

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tq) : P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: E "obc. uzytkowe ell" Zmienne vf= 1,50

11 Liniowe 0,0 7,60 7,60 0,00 5,40
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OBCIAZENIA:

OBCIAZENIA:

"obc. uzytkowe el2" Skala 1:100

© Of
14 15
3 6 9
7,60 7,60
L 08
12 13
2 5 8
©- 08
10 11
1 4 7
it it it

Rys. 20: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 12

([kN], [kNm], [kN/m])

Kat P1 (Tqg) P2 (Td) al[m] b [m]
uzytkowe el2" Zmienne vE= 1,50
0,0 7,60 7,60 0,00 2,40
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OBCIAZENIA: G "obc. uzytkowe el3" Skala 1:100

© Of
14 15
3 6 9
7,60 7,60
-
12 13
2 5 8
©- 08
10 11
1 4 7
it it it

Rys. 21: Obc. zmienne - uzytkowe na ryglu Nr 13

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tq) : P2 (Td) : alm]: b[m]:
Grupa: G "obc. uzytkowe el3" Zmienne vf= 1,50

13 Liniowe 0,0 7,60 7,60 0,00 5,40

Grupa Znaczenie: vE o/ yl/y2:
CW-"Ciezar wtasny" State 1,35/1,00

A -"obc. state" State 1,35/1,00

B -"ciezar $cian" State 1,35/1,00

C -"obc. $niegiem" Zmienne 1 1,50 0,5/0,2/0

D -"obc. uzytkowe elQ" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
E -"obc. uzytkowe ell" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
F -"obc. uzytkowe el2" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
G -"obc. uzytkowe el3" Zmienne 1 1,50 0,7/0,5/0,3
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RELACJE GRUP OBCIAZEN:

Ciezar wkt.

A -"obc. state"

B -"ciezar Scian"
C -"obc. $Sniegiem"
D -"obc. uzytkowe
E -"obc. uzytkowe
F -"obc. uzytkowe
G -"obc. uzytkowe

elO"”
ell”
el2"
el3"

ZAWSZE
ZAWSZE
ZAWSZE
EWENTUALNIE
EWENTUALNIE
EWENTUALNIE
EWENTUALNIE
EWENTUALNIE

Nr Specyfikacija:
1 ZAWSZE CW+A+B
EWENTUALNIE: C+D+E+F+G

MOMENTY-OBWIEDNIE:

Skala 1:100

-lG%
-163

-56,47
-5647

_va
S

<

e 4G 2,7%

o

-163

073
073

22: Obwiednia momentdéw zginajacych
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TNACE-OBWIEDNIE: Skala 1:100

&
047

047,
0A

0% -2(2 005

Rys. 23: Obwiednia sit poprzecznych (tnacych)
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NORMALNE-OBWIEDNIE: Skala 1:100
047 047_021 0
-0214 14 -021 F-0402,01 15 -047 H--107,57
3
18066 180001222 0o H 117,78
-006012  -0,06 [F-1,8-470,06 13 -LOHH--2073
el
004660  004f093:3-488%8 0w HH--2065
[ 0927 -0B[-004-46-75645 1L 00 z-am 41
] 1
H--175.01 -47-T69,57 —-0-42153
i L A— i

Rys. 24: Obwiednia sit podiuznych (normalnych)

2.2.2.  Obwiednie reakcji podporowych

REAKCJE - EKSTREMALNE WARTOSCI OBLICZENIOWE

Obcigzenia obl.: "Kombinacja obciazen"
Wezel: H[KN]: VI[kN]: R[kN]: M[kNm] : Kombinacja obciazen:
1 -0,05%* 343,66 343,66 4,32 CW+A+1,35:B+1,5: (C+D+G)
-0,05%* 275,87 275,87 4,32 CW+A+B+1,5: (C+D+G)
-1,01* 365,30 365,30 8,18 1,35 :(CW+A+B)+1,5 " (E+F)
-1,01* 297,51 297,51 8,18 1,35 (CW+A)+B+1,5 " (E+F)
-0,47 384 ,37* 384,37 5,68 1,35 (CW+A+B)+1,5  (C+D+F)
-0,59 256,80%* 256,80 6,82 CW+A+B+1,5 " (E+G)
-0,47 384,37 384,37* 5,68 1,35 (CW+A+B)+1,5 " (C+D+F)
-0,72 285,36 285,36 8,44* 1,35 (CW+A)+B+1,5:  (C+E+G)
-0,34 355,81 355,81 4,06* CW+A+1,35B+1,5  (D+F)
4 2,02* 711,96 711,97 3,62 1,35 -(CW+A)+B+1,5  (E+F)
0,10* 638,51 638,51 4,09 CW+A+1,35:B+1,5: (C+D+G)
1,36 832,82* 832,82 4,91 1,35 (CW+A+B)+1,5 " (C+D+E+F+G)
0,77 517,65* 517,65 2,80 CW+A+B
1,36 832,82 832,82* 4,91 1,35 (CW+A+B)+1,5  (C+D+E+F+G)
1,44 758,07 758,07 5,19*% 1,35 (CW+A)+B+1,5  (C+E+G)
0,68 592,40 592,40 2,52* CW+A+1,35'B+1,5" (D+F)
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6 -0,05% 523,49
-0,05% 455,84
-1,01* 587,06
-1,01* 519,41
-0,72 629,99%
-0,34 412,92%
-0,72 629,99
-0,72 562,34
-0,34 480,57

523,49
455,84
587,06
519,41
629,99
412,92
629,99%*
562,34
480,57

CW+A+1,35:B+1,5: (C+D+G)
CW+A+B+1,5 - (C+D+G)

1,35 (CW+A+B)+1,5 (E+F)
1,35 (CW+A)+B+1,5  (E+F)
1,35 (CW+A+B)+1, 5 (C+E+G)
CW+A+B+1,5 - (D+F)

1,35 (CW+A+B)+1, 5 (C+E+G)
1,35 (CW+A)+B+1, 5 (C+E+G)
CW+A+1,35B+1,5  (D+F)

Wartosci ekstremalne

REAKCJE - EKSTREMALNE WARTOSCI CHARAKTERYSTYCZNE

Obciazenia char.:

"Kombinacja obcigzen"

606,98~*
584,59
540,04

442,12
432,84
461,46
413,51
461,46*
461,46
413,51

CW+A+B+C+D+G
CW+A+B+E+F
CW+A+B+C+D+F
CW+A+B+E+G
CW+A+B+C+D+F
CW+A+B+C+E+G
CW+A+B+D+F

CW+A+B+E+F
CW+A+B+C+D+G
CW+A+B+C+D+E+F+G
CW+A+B
CW+A+B+C+D+E+F+G
CW+A+B+C+E+G
CW+A+B+D+F

CW+A+B+C+D+G
CW+A+B+E+F
CW+A+B+C+E+G
CW+A+B+D+F
CW+A+B+C+E+G
CW+A+B+C+E+G
CW+A+B+D+F

Wezel H[kN] V[kN]
1 -0,16%* 272,29
-0,71%* 270,05
-0, 35 282 ,76%*
-0,52 259,57%*
-0, 35 282,76
-0,52 261,95
-0, 36 280,39
4 1,43%* 553,85
0,32* 570,78
0,98 606,98*
0,77 517,65*
0,98 606,98
1,04 584,59
0,71 540,04
6 -0,16%* 442,12
-0,71%* 432,84
-0,52 461,46*
-0, 36 413,51*
-0,52 461,46
-0,52 461,46
-0, 36 413,51
2.2.3.

2.2.3.1. Shupy zewnetrzne

Sprawdzenie wytezenia elementow

Wartodci ekstremalne

Shupy zewnetrzne ram R6 (na wszystkich kondygnacjach) spetniaja wymagania normy PN-EN 1992-1-1 dla
stanu granicznego nosnosci (ULS) i uzytkowalnos$ci (SLS).

2.2.3.2. Shupy wewnetrzne

Stupy wewnetrzne ram R6 na kondygnacjach nadziemnych (parteru i I pigtra) spetniajg wymagania normy PN-

EN 1992-1-1 dla stanu granicznego nosnosci (ULS) i uzytkowalnosci (SLS).
Stupy wewnetrzne ram R6 w poziomie kondygnacji piwnicy nie spelniaja wymagan normy PN-EN 1992-1-1
dla stanu granicznego nos$nosci (ULS) z uwagi na mimosrodowe $ciskanie (117%).
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Obliczenia wytgzenia stupa kondygnacji piwnicy:

Cechy przekroju:
zadanie Rama R6-istn, pret nr 4, przekrdj: x,=2,25 m, X,=2,25 m

/ \

2016 2016 300,0

N /|

| 300,0 |

Wymiary przekroju [cm]:
h=30,0, b=30,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji statej lub przejsciowej

BETON: B15
fo= 12,0 MPa, fo=0 f/y.=0,85%12,0/1,50=6,8 MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A=900 cm?, J,=67500 cm”, J,,=67500 cm*

STAL: A-111 (34GS)
f,«=410 MPa, v,=1,15, f,4=350 MPa
&im=0,0035/(0,0035+f,4/Es)=0,0035/(0,0035+350/200000)=0,667,
Zbrojenie glowne:
Aq+A,=8,04 cm?, p=100 (A +As)/A. =100x8,04/900=0,89 %,
J»=1009 cm*, J5,=1009 cm*,

Nosnosé przekroju prostopadiego:
zadanie Rama R6-istn, pret nr 4, przekrdj: x,=4,26 m, X,=0,24 m

Obliczenia wykonano dla kombinacji [CW ABCDEFG ] grup obcigzen, dla ktorej warunek stanu granicznego
nosnosci przekroju jest najniekorzystniejszy

al o
Fsl , .\
pio
2016 < 20163,
C
aF \c‘ 2 /
| 300,0 |

Wielkosci obliczeniowe:
Ngg=-757,14 kN,
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Mss=V(Msa’+ Msg,?) = V(30,66°+0,00%) =30,66 KNm
fcd=6,8 I\/IPa, fyd:350 MPa :ftd1

Zbrojenie mniej Sciskane: Ag=4,02 cm?,
Zbrojenie $ciskane: Ag,=4,02 cm?,
A=A +A,=8,04 cm?, p=100xAJ/A.= 100x8,04/900=0,89 %

Wielkosci geometryczne [cm]:
h=30,0, d=26,2, x=29,1 (£=1,113),
=38, =38, a.=12,1, z.=14,1, A.=866 cn’,
€=-3,50 %o, €5,=-3,04 %o, £51=-0,35 %o,

Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
Fe=-477,77, Fs, = -28,48, Fs, = -140,74,
M= 13,63, My; =-3,19, My, = 15,76,

Warunek stanu granicznego no$nosci:
Nrg = FctFg+Fg = |-477,77+(-28,48)+(-140,74)|=|-647,00] KN < Ngq =|-757,14| KN* warunek niespelniony

2.2.3.3. Rygle ram w poziomie parteru i pietra

Rygle ram R6 w poziomie kondygnacji piwnicy (elementy Nr 10, 11, 12, 13) nie spetniajag wymagan normy PN-
EN 1992-1-1 dla stanu granicznego nosnosci (ULS) 1 uzytkowalno$ci (SLS). Szczegotowe wyniki obliczen dla
reprezentatywnych elementéw Nr 12 i 13 zamieszczono ponizej. Rygle ram wymagajg wzmocnienia.

Sprawdzenie wytezenia elementu Nr 12:

Cechy przekroju:
zadanie Rama R6-istn, pret nr 12, przekroj: x,=2,40 m, x,=0,00 m
2012

v\ N

34,0

A2
180 |
Wymiary przekroju [cm]:
h=34,0, b=18,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji stalej lub przejsciowej

BETON: B15
fa= 12,0 MPa, fi=a- fo/y.=0,85%12,0/1,50=6,8 MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A.=612 cm’, J.,=58956 cm’, J,,=16524 cm*

STAL: A-111 (34GS)
f4=410 MPa, v,=1,15, f,;=350 MPa
£im=0,0035/(0,0035+,4/E5)=0,0035/(0,0035+350/200000)=0,667,
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Zbrojenie glowne:
Aq+A,=10,30 cm?, p=100 (Aq+Ag)/A, =100x10,30/612=1,68 %,
J=2059 cm’, J5,=224 cm’,
Nos$nos$¢ przekroju na zginanie:
zadanie Rama R6-istn, pret nr 12, przekroj: x,=2,40 m, x,=0,00 m

Obliczenia wykonano dla kombinacji [CW AbEFG ] grup obcigzen, dla ktorej warunek stanu granicznego

no$nosci przekroju jest najniekorzystniejszy
2a12

S VAN

V
X ‘/

K

H

s
Wielkos$ci obliczeniowe:
Nsq=1,73 kN,
Msg=V(Msa’+ Msg,?) = V(61,58°+0,00%) =61,58 KNm
fcd=6,8 MPa, fyd=350 MPa :ftd1
Zbrojenie rozciagane: Ag=2,26 cm?,
Zbrojenie $ciskane: A;,=8,04 cm?,
A=AG+A;=10,30 cm?, p=100xAJA.= 100x10,30/612=1,68 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=34,0, d=30,9, x=3,7 (£=0,121),
a1=3,1, =28, a:=1,2, 2:=29,7, A,=59 cn’,
€c=-1,38 %o, €5=-0,35 %o, £5,=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F.=-22,60, Fs; = 79,17, Fy, = -55,94,
M= 3,56, Mg; = 11,00, My, = 7,94,

Warunek stanu granicznego no$nosci:
Mgg = M+Mg+Ms, = 3,56+(11,00)+(7,94)=22,51 KNm < Mgy =61,58 KNm

Nosnos¢ przekroju na scinanie
Przyjeto podparcie lub obcigzenie posrednie.

warunek niespelniony
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o
1
| 276 | W

—0O

-4324
Odcinek nr 5

Poczatek i koniec odcinka: Xa=186,9 X,=240,0cm

Sity przekrojowe: Nsq = 1,73;

Vsdmax = -79,21 kKN
Rodzaj odcinka:

o= Aw _ 22
b,d 18,0x30,¢
Przyjeto p_ = 0,00407.
Ocp = Nsg/ Ac =-1,73 /688,33 x10 =-0,03 MPa 0 < 0,2 fy
Przyjeto o, = 0,00 MPa.
Vra1 = [0,35 K feg (1,2 + 40 p) + 0,15 o) by d =
=[0,35%1,29x0,59x(1,2+40%0,00407) + 0,15%0,00]x18,0x30,9x10" = 20,36 kN
Vsq = 79,21 > 20,36 = Vg

=0,00407, pL<0,01

Nos$nos$é¢ odcinka II-go rodzaju:
Przyjeto kat 6 = 45,0°
v=0,6 (1-fy/250)=0,6x(1-12/250)=0,571

A . f
AVigg = %W 7Coso x10"=0kN

2

AVeq< VI D Z cotd cota. x10" = 0 kN
< W =
Ra= 7 od™W™ 1 4 cot?0 2 cot + cota

Przyjeto AVgq = 0,00 kN.
coto
Veep=vf, b, z—+AV,, =
" “ T T 14 cot?0 R

1,000
=0,571x6,8x18,0x29,%——— -1 -
x6,8x18,0x29,7 " gop ¥107 +0,00 = 103,72 kN

Vg = 79,21 < 103,72 = Vra
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A

swil fywdl 7 COte n Aswz fywdz

S S2

VRkdz = Vraz1 + VRaze = z (COtO + COtOL) sino. =

— 0,57x350

29,7x1,000 x 10 = 73,41 kN

Vg4 =79,21 > 73,41 = Vg3 warunek niespelniony
Przekréj zarysowany.

Szeroko$§¢ rozwarcia rysy prostopadlej do osi preta:
Przyjeto k, = 0,5.

pr = As | A = 2,26 / 140 = 0,01621
Srm =50 + 0,25 ky ko ¢ / p, = 50 + 0,25%0,8x0,50x12/0,01621 = 124,01
€sm = 05/ Eq [1 - BaP2 (o5r / 65)4] =
= 577,3/200000 x[1 - 1,0x0,5%(0,11/0,70)*] = 0,00285
Wi = B Srm €sm = 1,7%124,01x0,00285 = 0,60 mm

wy = 0,60 > 0,3 = Wi warunek niespelniony

Sprawdzenie wytezenia elementu Nr 13:

Cechy przekroju:
2012

012 a12 40,0

&
ol
3000
Wymiary przekroju [cm]:
h=54,0, b,=18,0, be=30,0, h=30,0,

Cechy materiatowe dla sytuacji stalej lub przejsciowej

BETON: B15

fo= 12,0 MPa, fo=0a- fe/y:=0,85%12,0/1,50=6,8 MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A=1332 cm?, J,=301025 cm®, J,,=79164 cm’

STAL: A-111 (34GS)
fyk:4]_0 MPa, ys=1,15, fyd=350 MPa

&im=0,0035/(0,0035+f,4/Es)=0,0035/(0,0035+350/200000)=0,667,
Zbrojenie glowne:

As+tAx=16,59 cm?, p=100 (As+As)/A. =100x16,59/1332=1,25 %,
J=6737 cm®, J,=1170 cm®,
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Nos$nos¢ przekroju prostopadiego na zginanie:
zadanie Rama R6-istn, pret nr 13, przekrdj: x,=0,00 m, x,=5,40 m

Obliczenia wykonano dla kombinacji [CW AbDFG ] grup obcigzen, dla ktorej warunek stanu granicznego

no$nosci przekroju jest najniekorzystniejszy
2a12

\

b . .
12 540,0

(=5
NN
(2]

B3 9 9

3000
Wielkosci obliczeniowe:
Nsa=-0,79 kN,
Mss=V(Msa*+ Msg,?) = V(70,45°+0,00%) =70,45 KNm
fcd=6,8 MPa, fyd:350 MPa :ftd1

Zbrojenie rozciggane: As;=4,52 sz,
Zbrojenie Sciskane: A;;=12,06 sz,
A=Ay+A,=16,59 cm?, p=100xAJ/A.= 100x16,59/1332=1,25 %

Wielkosci geometryczne [cm]:
h=54,0, d=38,9, x=4,1 (£=0,106),
a;=15,1, a,=3,3, a.=1,8, z.=37,1, A.=149 cm?,
£c=-1,18 %o, £5=-0,46 %o, £5:=10,00 %o,

Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F.=-48,75, F;; = 158,34, F, = -110,22,
M= 10,70, My; = 23,98, My, = 22,55,

Warunek stanu granicznego no$nosci:
Mgg = Mc+Mg+Mg, = 10,70+(23,98)+(22,55)=57,23 KNm < Mgy =70,45 KNm

Nosnos¢ przekroju na scinanie
Przyjeto podparcie lub obcigzenie posrednie.

warunek niespelniony
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13%83
N1 EBNDL NDR A
] il Wl b
| 95,0 | 350,0 W“\UL‘L | 05,0
6351
11528
Odcinek nr 1
Poczatek i koniec odcinka: Xa=0,0 X,=95,0cm
Sity przekrojowe: Nsq = -0,79;
Vsq max = 139,83 kN
Rodzaj odcinka:
A
koo 452 -0 00646; pL<0,01

L = =
P b,d 18,0x38¢

Przyjeto p. = 0,00646.
Gep = Nsg/ Ac = 0,79 / 1454,87 x10 = 0,01 MPac, < 0,2 feq
Przyjeto o, = 0,01 MPa.
Vra1 = [0,35 K feg (1,2 + 40 p) + 0,15 o¢p) by d =
=1[0,35x1,09%0,59%(1,2+40%0,00646) + 0,15x0,01]x18,0x38,9x10™" = 23,24 kN
Vs = 139,83 > 23,24 = Vg
Nos$no$¢é odcinka I1-go rodzaju:
Przyjeto kat 6 = 26,6°
v=0,6 (1-fy/250)=0,6x(1-12/250)=0,571

A . f
AVigg = %W zcoso x10"=0kN

2

AV < v bz o0 cota. 10 = 0 kN
< X =
Ra= 7 Tod™W™ 1 1 cot?0 2 cot + cota

Przyjeto AVgq = 0,00 kN.
coto

Ve=vf , b z—M+
R “ W14 cot?0

AVypy =

=0,571x6,8x18,0x37,1 2,000
1+ 2,000

Vrdzred = 0c VRA2 =1,001x103,73 = 103,81 kN
Przyjeto Vrazres = 103,73 kKN

x107 + 0,00 = 103,73 kN
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Vsg = 139,83 > 103,73 = VRaz red warunek niespelniony
A T A, f
Virgs = Vgt + Ve = %yw‘ﬂ Z coto + % z (cot® + cota) sina =
1 2
_ 0,57x350 4
= 37,1x2,00( =
18,0 X x10™ = 81,57 kN
Vg = 139,83 > 81,57 = Vggz warunek niespelniony

Przekrdj zarysowany.

Szerokos¢ rozwarcia rysy prostopadiej do osi preta:

Przyjeto k, = 0,5.

pr = As ! Acterr = 2,26 / 251 = 0,00901
Srm =50+ 0,25 k; ko ¢ / pr =50 + 0,25%0,8x0,50x12/0,00901 = 183,17
€om = G5 | Es [1 - B1P, (05T / 68)7] =
=310,3/200000 x[1 - 1,0x0,5%(-0,20/0,51)°] = 0,00143
Wi = B Sm &sm = 1,7%183,17x0,00143 = 0,45 mm
wy = 0,45 > 0,3 = Wy, warunek niespelniony

Szeroko$§¢ rozwarcia rysy ukoSnej:

A
pur= —2 =057 —000175
s,b,  18,0x18,C
Asz
Pwz = ————=—— = 0,00000
s,b,, sina
Pw = Put + pwz = 0,00175 + 0,00000 = 0,00175
1
A= === = 802,14
3 pwl + pr 1
md, My, | 3x[0,00175/(0,7x6,0)
V.
1= —4 = 8478 | 10=1211MPa
b,d 18,0x38,9
41% )\
W, = = 4x1.2112x802,14 _ 1 19 mm
pwEfa  0,00175x200000x 1
W =1,12 > 0,3 = Wjim warunek niespelniony
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3.0. Fundamenty

Wykonano sprawdzajace obliczenia wyt¢zenia fundamentéw ram R5 i R6. Do obliczen przyjeto uwarstwienie
oraz parametry geotechniczne poszczegdlnych warstw okreslone na podstawie wykonanych badan
geotechnicznych. Jako miarodajny do obliczen przyjeto uktad warstw stwierdzony w odwiercie Nr 9. Uktad
warstwy gotechnicznych przyjety do obliczen pokazano na pokazano na Rys.24.

NN(Pr,
Ps.Pg.Gp)

Rys. 23: Uwarstwienie gruntu pod budynkiem - profil II-II

3.1. RamyR5
Obliczenia wykonano przy wykorzystaniu programu GEOS. Szczeg6towe wyniki obliczen zamieszczono na
wydrukowanych kartach programu GEO5.

Wykonano obliczenia sprawdzajace dla stopy pod stupami: zewnetrznym i wewnetrznym.

3.2. Ramy R6
Obliczenia wykonano przy wykorzystaniu programu GEOS. Szczegétowe wyniki obliczen zamieszczono na
wydrukowanych kartach programu GEO5.

Wykonano obliczenia sprawdzajace dla stopy pod stupami: zewngtrznym i wewngtrznym.
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4.0. Podsumowanie
4.1. RamyR5
1. Rygle ram (elementy 13, 15, 16, 18, 19, 21) nie spetniajg warunkow nosnosci z uwagi na:
e zginanie w przekrojach przestowych (127%) oraz przystupowych (275%b),
e Scinanie (305%0),
e dopuszczalng szeroko$¢ rys ukosnych (od $cinanie) — 2,28 mm,
2. Rygle ram (elementy 14, 17, 120) nie spelniajg warunkow nos$nos$ci z uwagi na:
e zginanie w przekrojach przgstowych (113%) oraz przystupowych (254%),
e dopuszczalng szerokos¢ rys prostopadtych (od zginania) — 0,55 mm,
3. Stupy wewnetrzne ostatniej kondygnacji nie spetniajg warunkdéw no$nosci z uwagi na:
e nos$nos$¢ na mimosrodowe zginanie (146%),
o dopuszczalng szerokos¢ rys prostopadtych (od zginania) — 0,35 mm.
4. Shupy wewngtrzne parteru nie spelniaja warunkéw nosnosci z uwagi na:
® nos$no$¢ na mimosrodowe zginanie (150%),
e minimalng ilo§¢ zbrojenia poprzecznego (181%).
5. Shlupy wewnetrzne piwnicy nie spetniajg warunkéw nosnosci z uwagi na:
® nos$no$¢ na mimosrodowe zginanie (175%),
e minimalng ilo§¢ zbrojenia poprzecznego.
4.2. Ramy R6
1. Rygle ram (elementy 10, 12, 14) nie speiniajg warunkéw no$nosci z uwagi na:
e  zginanie w przekrojach przystupowych (275%0),
e $cinanie (108%0),
e dopuszczalng szeroko$¢ rys ukosnych (od $cinania) — 0,60 mm,
2. Rygle ram (elementy 11, 13, 15) nie spetniajg warunkéw nos$nosci z uwagi na:
e zginanie w przekrojach przystupowych (123%b),
e nascinanie (171%),
e dopuszczalng szerokos¢ rys prostopadtych (od zginania) — 0,45 mm,
e dopuszczalng szeroko$¢ rys ukosnych (od $cinanie) — 1,12 mm,
3. Stlupy wewnetrzne piwnicy nie spelniajg warunkéw nosnosci z uwagi na:
* no$nos$¢ na mimosrodowe zginanie (117%).
4.3.  Fundamenty

Stopy fundamentowe ram R5 i R6 nie spelniaja wymagan normy PN-EN 1997-1 dla standéw granicznych
nos$nosci (ULS) z uwagi na przekroczenie dopuszczalnych wartosci naprezen pod podstawa fundamentu (SG1)
oraz przekroczenie dopuszczalnych wartosci osiadan (SG2).
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